

深入学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神

今日长子
2021年1月6日

县委平安长子建设领导小组召开预防青少年违法犯罪专项工作会议

本报讯 2020年12月28日，县委平安长子建设领导小组在综治中心二楼会议室召开预防青少年违法犯罪专项工作会议，县预防青少年违法犯罪工作专项组单位负责人参加会议。会议宣读了县预防青少年违法犯罪工作专项组工作要点，研究部署当前预防青少年违法犯罪重点工作。会议要求，要提高政治站位，深化思想认识，充分认识做好此项工作的战略意义与现实意义；要立足总揽全局，细化工作举措，切实提高工作的系统性和精准度；“预”字当头，“防”字着眼，“专”字发力，切实预防青少年违法犯罪；要加强统筹协调，健全工作机制，努力推动预防青少年违法犯罪工作法制建设的强大震慑力，狠抓各项措施落实，为深入推进平安长子建设做出贡献。

宋云 姚佳慧

治超办扎实开展源头治超治污大督查

本报讯 为认真督促源头企业履行治超治污主体责任，坚决打赢大气污染防治攻坚战，县治超办积极组织执法人员开展“源头治超治污大督查”。1月5日，执法人员先后深入到李村煤矿、鑫驰工矿、大方商砼、上庄口、石哲镇东龙头村等地，综合运用查阅资料、现场检查、随机抽查、个别询问、信息比对等多种方式，对企业制度建设、台账登记、磅单使用、称重检测、监控系统管理等内容进行全面督查，及时消除隐患，确保实效。

据了解，2020年，县治超办在一体化推进源头治超方面管控、科技治超的同时，不断深化治超治污“双管”新模式，全年共组织出动警联执法人员多人次，查处超限超载、非法改装、抛洒遗漏等货运车辆159辆，处罚公示货运源头4个，取缔非法货运6个。今后，县治超办将以系统观念谋划和推进治超工作，加快建设集科技治超、税源监管、环境治理、交通为一体的“货运源头统一计量信息平台监控中心”，从根本上治理超限超载行为。宋云 孙煜 李氏琼

老体协健身操舞培训班开班

本报讯 2020年12月29日，县体育服务中心、县老体协、健身站负责人和体育健身骨干30人参加培训。本次培训，县体育服务中心结合老年操舞爱好者的需求，精心挑选了藏族舞蹈《我的九寨》和双扇舞蹈《人民好风光》进行教授。在第一天的开班培训中，老师采用慢结合的方法，逐个分解每个细节，然后示范完整动作，学员们认真跟着老师练习，仔细模仿老师的动作，不断调整自己的节奏。老师教得细心，学员们学得开心。培训中，学员们纷纷表示，这两套舞蹈舞步多样，不仅锻炼了身体，而且美感十足，非常适合中老年人。本次培训为期两天，参加培训的骨干们将会把这两套健身舞在各自辖区内传授推广，使更多的老年朋友科学健身，获得运动带来的快乐与满足。

慧娟 平静

长子县育强养殖有限公司年出栏3万头生猪养殖项目环境影响评价征求意见公示

我公司公开下列信息，征求与该项目环境影响有关的意见：

一、网络链接及查阅纸质报告途径

(1)链接：

<https://pan.baidu.com/s/1ry043JbN-zg68vmb2l0Lg> 提取码：5ngy

(2)现场查阅，长子县育强养殖有限公司

二、征求意见的主要事项

县直机关举行2020年度新发展党员入党宣誓暨集中教育活动

本报讯 2020年12月31日，县直机关在县党群服务中心举行2020年度新发展党员入党宣誓暨集中教育活动。

“我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程……”，铿锵有力，誓言铮铮，新发展党员整齐列队、高举右拳，在领誓人的带领下，慷慨激昂地向党旗宣誓，表达对党的忠诚及为共产主义事业奋斗终身的决心。宣誓仪式上，还为新发展党员佩戴了党徽，并发放了《机关组织建设应知应会》读本。

宣誓前，新发展党员集中参观了党群服务中心，认真学习了中国共产党党史、党章及县党史。

在集中教育活动中，县直工委负责人结合实际，深入浅出地为新发展党员讲解了党史，嘱咐大家要认真学习，勇于担当，站在人生新起点上，强化党员意识，提升党性修养，努力谱写自己的人生新篇章。

培训结束后，还对新发展党员进行了测试。

马赛 范娜

积极应对寒潮天气 全力保障用电供暖

本报讯 近日，随着新一轮寒潮天气的到来，气温明显下降，最低气温将降至-20℃，给电网安全运行和居民供暖带来了新的挑战。1月5日，记者走访了供热和供电部门，了解了相关应对工作。

在世纪城小区住户家中，供热维修人员正入户询问居民供暖情况，帮他们测温、排气，讲解安全用热常识。为及时解决寒潮天气过程中居民供暖出现的问题，县北控供热有限公司开通了24小时故障报修服务热线，成立应急维修小组，全面做好优质服务及应急抢修准备工作。同时，对县城内70余座换热站开展实时调控，提前调整换热站供水压力、温度、流量等运行参数，确保全县供热管网安全运行。

在县热源厂集控大厅内，工作人员正对热力和环保设备进行集中监盘，在符合环保标准的前提下，增加供热负荷，按照一网供回水温度要求，调整加热水炉方式，实现平稳供热。县热源厂运行部部长张红良告诉记者，他们主要做了以下工作，一是加强了设备的巡视，缩短了巡检时间的间隔，保证

设备的正常运行；二是加强燃料管理，做好掺配煤工作，满足锅炉的需求；三是加强参数的调整及环保参数的控制，供回水温度控制在一网要求范围内，切实保证全县供热需求。

冬季是用电高峰期，居民用电负荷也随之增加，为保障极端天气下电力供应平稳有序，县供电公司提前谋划，迅速行动，紧跟天气变化形势，组织变电运维班对变电站开关设备、端子箱、变压器等重点设备进行综合检查，防止因刮风降温等恶劣天气造成电力设施损毁。

县供电公司变电运维班副班长柴林说：“为了确保供电设备安全可靠运行，针对用电晚高峰，对重点站、重点设备开展了特巡，增加了巡视次数，及时发现并排除安全隐患。”同时，县供电公司电力调度控制分中心实时监测全县电网设备运行情况，严格24小时值班制度，备足抢修物资，人员、车辆随时待命，确保突发故障时能够第一时间开展抢修，确保人民群众正常用电，温暖过冬。泽峰 晓君 宋云

长子一中、东方红学校分获全国青少年校园排球、篮球体育传统特色学校称号



本报讯 近日，教育部办公厅下发了《关于公布2020年全国青少年校园篮球、排球、冰雪体育传统特色学校等名单的通知》，长子一中被评为2020年全国青少年校园排球体育传统特色学校，东方红学校被评为全国青少年校园篮球体育传统特色学校。

全国青少年校园体育传统特色学校的评定是由教育部发起，经过有关单位根据条件自主申报、各级教育行政部门审核推荐、教育部组织专家进行综合评定等环节，最后确定名单网上公布。

长子一中自2013年组建排球体育社团，并将校园排球社团建设纳入学校发展规划和年度计划中，把排球列为长子一中的必修课，在每届高一第一学期开设，并常年开设排球社团课。长子一中

已成功举办七届校级排球联赛，一次市级邀请赛，出版了六期《长子一中排球文化》，形成了一套适合长子一中校情学情的社团活动模式。

东方红学校历来重视体育教学工作，坚持以体促智，以体育人，积极推动体育教育教学，特别是以校园篮球活动为平台，建立校园篮球社团，定期举办比赛，形成了浓厚的校园篮球文化特色，让广大学生在篮球活动中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志，营造了健康、和谐的校园文化。

两所学校将以本次全国青少年校园体育传统特色的获评为契机，再接再厉，深入推进体育教学改革，发挥好示范引领作用，焕发校园魅力，谱写学校体育新篇章。

慧娟 平静 边琴 浩东

鹿谷小学：浇灌课改沃土 孕育美贵人生

鹿谷小学新建于2017年9月，位于县城东南鹿谷大街，是一所8轨制的完全小学，现有学生2400人，教职工130人。虽然建校仅三年时间，但前进了办学理念和人性管理，整个课堂气氛轻松活跃，鹿谷小学四年级组

县公安局交警大队开展节前交通安全宣传活动

本报讯 为全面做好元旦节日期间交通安全管理工作，营造一个良好的节日氛围，2020年12月31日，县公安局交警大队组织广大民警深入县汽运公司开展交通安全宣传活动。

活动中，民警通过向驾驶员及乘客发放宣传材料、现场讲解等多种形式，宣传交通安全知识，“一盔一带”的重要性，并结合典型事故案例，广泛宣传饮酒驾驶、分心驾驶等道路交通违法行为的危害，劝诫群众自觉遵守交通法律法规，抵制交通违法行为，全面遏制重特大道路交通事故的发生。

同时，民警提醒公众，要加强疫情防控，出门要记得戴口罩、勤洗手，提高疫情防控意识和文明意识，做一个文明的交通参与者。

县民族器乐学会开工作总结会

本报讯 2020年12月30日，县民族器乐学会2018—2020工作总结会议在街辉大酒店召开，县民族器乐学会全体会员参加会议。

会上，学会负责人总结了过去三年的工作，并向近年来支持帮助县民族器乐学会的社会各界人士表示衷心感谢。他表示，下一步将积极组织学习交流，切实提高政治素质和业务水平，自觉举起旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务，为推动我县民族器乐的长远发展而不懈努力。

会议还为聘请的艺术指导、指挥、音乐表演者颁发了聘书，并进行了精彩的演出。

县消防救援大队开节前消防安全检查

本报讯 2020年12月30日，县消防救援大队深入富丽源城市广场，对消防设施运行、消防控制室、防火巡查制度、安全出口、应急照明、疏散指示标志等情况进行了全面检查。

在检查过程中，消防工作人员仔细查看了各超市，特别是人员密集型区域的疏散通道、安全出口是否保持畅通；消防水泵房、消防设施、消防器材是否配备齐全；自动消防设施是否正常运行；消防安全责任制是否落实；文件台帐资料是否规范等情况后，消防工作人员随机抽查了在岗员工掌握火灾及室内消防栓的使用方法，并对从业人员“三懂三会”等消防常识和技能掌握情况进行现场提问。

消防工作人员对检查发现的隐患和问题当场提出整改意见，要求商场、超市相关负责人高度重视、立即整改，积极落实消防安全主体责任，针对重大节日、重要节点等特殊时期，制定完善的灭火救援预案，加强检查、巡查的频次和力度，提高消防工作应急处置能力，确保我县节日期间消防安全形势稳定。

社会主义核心价值观基本内容

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善